

## कैलीफोर्निया राज्य

### ✓ प्रस्ताव 1

**समर्थन:** व्यक्ति के प्रजनन स्वतंत्रता के अधिकार को शामिल करने के लिए कैलिफोर्निया संविधान में संशोधन करता है, जिसमें यह चुनने का अधिकार शामिल है कि क्या गर्भपात करना है या गर्भ निरोधकों का उपयोग करना है। यह आवश्यक चिकित्सा देखभाल और एक मौलिक अधिकार है जिसे राजनीति से संरक्षित किया जाना चाहिए।

### कोई स्थिति नहीं प्रस्ताव 26

**कोई स्थिति नहीं:** जनजातीय कैसीनो में खेल सट्टेबाजी, पासा और रूले (जैसा कि जनजातीय समझौता अनुमति देता है) और रेसट्रैक पर खेल सट्टेबाजी को शामिल करने के लिए व्यक्तिगत रूप से जुआ के विकल्पों का विस्तार करता है। नियामक लागतों के लिए राजस्व उत्पन्न करता है, जुए की लत के लिए सहायता और राज्य का सामान्य कोष। जनजातीय समुदायों द्वारा समर्थित।

### कोई स्थिति नहीं प्रस्ताव 27

**कोई स्थिति नहीं:** जनजातियों और बड़ी जुआ कंपनियों को इंटरनेट और मोबाइल उपकरणों पर ऑनलाइन खेल सट्टेबाजी की पेशकश करने के लिए लाइसेंस देता है। नियामक लागतों को कवर करने और बेघरों की समस्या हल करने के लिए राजस्व उत्पन्न करता है। कम उम्र के जोखिम और जुआ समस्या को बढ़ाता है। आदिवासी समुदाय बंटे हुए हैं।

### ✓ प्रस्ताव 29

**समर्थन:** ऑन-साइट स्टाफिंग, राज्य को रिपोर्ट करने और क्लीनिकों में स्वामित्व के हितों का खुलासा करने के लिए नई आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए डायलिसिस क्लीनिक की आवश्यकता होती है। रोगियों की सुरक्षा और देखभाल की गुणवत्ता में सुधार करता है, वित्तीय पारदर्शिता बढ़ाता है, और क्लीनिकों को भुगतान के तरीके के आधार पर रोगियों के साथ भेदभाव करने से रोकता है।

### ✓ प्रस्ताव 28

**समर्थन:** राज्य को करों को बढ़ाए बिना K-12 पब्लिक स्कूलों में कला शिक्षा के लिए वित्त पोषण का न्यूनतम स्रोत प्रदान करने की आवश्यकता है। पर्याप्त धन के बिना, स्कूल कला शिक्षा तक पहुंच को प्राथमिकता नहीं देते हैं, भले ही कैल स्टेट और यूनिवर्सिटी ऑफ कैलिफोर्निया सिस्टम को प्रवेश के लिए कला निर्देश की आवश्यकता होती है।

### ✓ प्रस्ताव 30

**समर्थन:** करोड़पतियों पर कर बढ़ाकर और शून्य-उत्सर्जन वाहनों की खरीद के लिए सब्सिडी देने के लिए राजस्व का उपयोग कर और चार्जिंग स्टेशनों की स्थापना कर, विशेष रूप से निम्न-आय वाले समुदायों और रंग आधारित समुदायों के बीच, ग्रीनहाउस गैस उत्सर्जन को कम करता है। अग्निशामकों को काम पर रखने और प्रशिक्षण के लिए भी भुगतान करता है।

### ✓ प्रस्ताव 31

**समर्थन:** जनमत संग्रह में मतदाताओं को सबसे अधिक स्वाद वाले तंबाकू उत्पादों की बिक्री पर प्रतिबंध लगाने वाले 2020 के राज्य कानून ("हां" वोट) या उलट ("नहीं" वोट) को बनाए रखने का विकल्प दिया गया है, प्रत्येक उल्लंघन के लिए लाइसेंस प्राप्त खुदरा विक्रेताओं पर \$ 250 का जुर्माना लगाया गया है। तंबाकू कंपनियां युवाओं और रंग आधारित समुदायों को लक्षित करने के लिए सुगंधित तंबाकू का उपयोग करती हैं, जिससे व्यसन, बीमारी और मृत्यु का खतरा बढ़ जाता है।

## लॉस एंजिल्स काउंटी

### ✓ उपाय A

**समर्थन:** काउंटी के पर्यवेक्षकों बोर्ड को "निम्न कारण" जैसे शेरिफ के कर्तव्यों से संबंधित कानून तोड़ना, कर्तव्यों की उपेक्षा करना, धन का दुरुपयोग करना, या जांच में हस्तक्षेप करना, हेतु निर्वाचित काउंटी शेरिफ को कार्यालय से हटाने का अधिकार देता है। पिछले शेरिफ पर आरोप लगा और अपराधों का दोषी ठहराया गया है। शेरिफ को जवाबदेह ठहराने के लिए यह एक महत्वपूर्ण साधन है। यह आगे आने वाले सभी शेरिफों पर लागू होगा।

### ✓ उपाय C

**समर्थन:** काउंटी के शामिल नहीं क्षेत्रों में भांग उगाने और बेचने वाले व्यवसायों पर एक नया कर स्थापित करता है। ये व्यवसाय वर्तमान में प्रतिबंधित हैं लेकिन 2023 में ये वैध होंगे और इन्हें करने की अनुमति दी जाएगी। कानूनी होने के बाद, उन्हें विनियमित करने और उत्पाद सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कर राजस्व की आवश्यकता है।

## लॉस एंजिल्स कम्युनिटी कॉलेज डिस्ट्रिक्ट

### ✓ उपाय LA

**समर्थन:** एलए के सामुदायिक कॉलेज सिस्टम के लिए 5.3 बिलियन डॉलर के बांड को वित्तपोषित करने के लिए प्रति \$ 100,000 मूल्य के मूल्यांकित संपत्ति वाले आवासीय और वाणिज्यिक संपत्ति के मालिकों को \$25 कर लेगा। फंड का उपयोग पुरानी कक्षाओं, इमारतों और उपकरणों की मरम्मत और उन्नयन के लिए किया जाएगा, जैसे कि एस्बेस्टस और मोल्ड को हटाना, और छात्रों और श्रमिकों के लिए आवास विकसित करना।

## लॉस एंजिल्स शहर

### ✓ प्रस्ताव LH

**समर्थन:** शहर को शहर के 15 परिषद जिलों में से प्रत्येक में कम आय वाले किराये के आवास की 5,000 अतिरिक्त इकाइयों या कुल 75,000 इकाइयों तक विकसित करने के लिए अधिकृत करता है। शहर में रहने की उच्च लागत, किफायती आवास की कमी और बेघर होने की समस्या को दूर करने की आवश्यकता है।

### ✓ प्रस्ताव SP

**समर्थन:** पार्क और मनोरंजन केंद्र बनाने, सुधारने और संचालित करने के लिए "पार्सल सुधार" कर। इसकी आवश्यकता है क्योंकि एंजेलिनोस, विशेष रूप से रंग आधारित कम आय वाले समुदायों के पास पार्को तक पर्याप्त पहुंच नहीं है, और पार्को और मनोरंजन केंद्रों को निधि देने के लिए एक मौजूदा कार्यक्रम 2026 में समाप्त हो रहा है।

### ✓ उपाय ULA

**समर्थन:** किफायती आवास और बेघरों की रोकथाम के लिए एक स्थायी वार्षिक वित्त पोषण कार्यक्रम बनाना है, जो उच्च मूल्य की संपत्तियों (5 मिलियन डॉलर से अधिक) की बिक्री पर एकमुश्त कर द्वारा वित्त पोषित होता है। शहर में रहने की उच्च लागत, किफायती आवास की कमी और बेघर होने की समस्या को दूर करने की आवश्यकता है।

Ad paid for by AAPI Equity Alliance, 905 E 8th St, Los Angeles. Additional information available at [ethics.lacity.org](https://ethics.lacity.org).

